



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Anna Šteindlerová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

**Název práce (česky/anglicky): Interpretace filmu Limonádový Joe aneb
Koňská opera**

Vedoucí práce: doc. Mgr. Jan Hojda, Th.D.

Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	E
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/oponenta práce k antiplagiátorské kontrole: celková shoda činí 1 %.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: B

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Reflektovaly v době uvedení filmu či v období následujícím metatexty Vámi preferovanou parodickou podstatu snímku, existují doklady o takové dobové divácké recepci?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Cíl práce nebyl splněn. V zadání vloženém do BP z informačního systému je uvedeno: „Projektová část se snaží prostřednictvím filmu seznámit studenty se specifiky parodie jako samostatného žánru pomocí komentované projekce.“. Tuto část však předložená BP neobsahuje.

Práce je dle mého soudu metodologicky zvládnutá, obsahuje relevantní literaturu, se kterou autorka přiměřeně kriticky nakládá. Analytická a interpretativní část co do zpracování je přiměřená základnímu stupni



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

vysokoškolské kvalifikační práce. Seznam zdrojů se jeví být kompletní, způsob odkazování v textu je standardní.

Datum a podpis oponenta práce:

2. 5. 2019

Mgr. Michal Čuřín